Allaia ) a3 5l il el

Lafadicd) SY) dadafiall Adlaiay cilag joill ] Cassdll

k_ln.uj‘ ‘"5.\\_\33\ @J}d\ “SJLCJ\ @J}ﬂ\ c‘”}}:); CJJ)S ¢daxtall .33\)'3\ u_ua.\gj\ @:J}ﬂ\ ci\\)']\ Gumgj\ @)}ﬂ\
SR &I (2l @J}ﬂ\ c‘_;.mﬁ.\.@J\ @)Jﬂ\ c(d\.S.mL\)
C)Lﬂ.g)j;s! oda J.:YT 9 .SJ\Jy\ L}j g)bdb d&\-—g@“ M\ J\; L} LFL'”"U o Jg.\a.“ J:— t} C)ta.“i)):}\ (ﬁm

gyl lg i) STl e 1,3l (Il 0685 OF oty 8,003 1 (3 L 0slsr mjgiy S ajsdl ileges
056 S s S Sy 30 Byre r SKak OF (o ik Skl IS ey celaY) Lgaslia

Distribution de Bernoulli Js» a8 1

‘g}iﬁ O dapo - Luiis! 0)

FE AT S A A e A7 A il () G Jexd ST g BT e o
ASL A 3 05 A Sud id e 1 2l X dsb plodl Olpe a2 I X g Spial) o
G (Jadll) WSl sad) Jlt g = 1 - Py A wadd 322 JleY elnd) Jle ' P oo Bale s
D WS s s

P(X=1)=p, P(X=0)=q, X=0,1]
X~B(1, p) «5

SHn ¥ Rl (@)
E(X) =2xipi=1p+0g=p => E(X) = p.
V(X) = E(X?) - E(X)?= (12p + 02q9) —-p?=p-p?>=p(1-p) =pg =>  V(X) =qgp.
M(t) = E(€) =e"g+el'p=> M(t) = q + pe". pgjall Bsdoesed) A1

ty =Y (x=u) p(x) =0- p)*q+(1- p)°*p = pg® —qp® = gp(q? - p?) St Jota

o =M qp(9®- p?» _9P-p?
.= =
o’ qp\/@ Jap
Distribution binomiale gt ayysdt 2
(S s 096 Ao plimat (1)
X=0,1,2,3,...n ) Aol (o) ol ey X OB 3 N dsip 24 6, 8713)
1(F) Syse o Jsadl ol s Xy el Ml o Nt 3,80 085 dalsd oy Wil el 2 i)

X=012 n=2 :id-
P(X=0)=g*q=0¢? P(X=1)=P(FP)+P(PF)= p*q+q*p= 2p'q’

-1-



X=0,1,2,3. n=3 i
P(X=3) = P(FFF) = p*p*p = p°, P(X=2) = P(FFP ou PFF ou FPF) = 3p°q"
X=0,1,23,4. n=4 :u-
P(X=3) = P(FFFP ou PFFF ou FPFF ou FFPF) = 4 p°q’
M s Jgasl) LW Glall sae 5a 4 saadly c N-X s 1 osaadl ¢ X a3 il 1> 5, Y1 el 3
L;L LSl Qgﬁ,j (oL (n:4) o o ol=lE
X n!
" X(n—x)!
toh WS g W 14 N e e Sl e X Losae LB LU

P(X=x)=C)p*q"™, x=0,123,...,n : n=123,...
0 = 1P ) 1SS e ol ) sl ) 3 ol Jlozml Pl Sl sde X o
tk LS Ll Jla V1 el 056 oSGy " L el 08B " L ga 5 bl sae Ny i) Jlaz)
P(X=x)=C,p"A-p)""

X~B(n,p) s

gw\ @)’5:5\ plusi! by (@)
SIH e oug sas 5 Seddsin 14 O
(Wies ylondlly ol a3 pondl bzl O
;&J}&\Jw}\oy4a@w@umwwwi;J\:.a
e ol 3 e By 5 cyse 30 Y

P(X=x)=C%, p*q"™*=>P(X=0)=C% 05°0.5*=1/16
P(Xx=1)=c% 05'05° P(X =2)=C?% 05°0.5°

el 3 e SUSTS st Gatio o SUS 3 Y e 12 Jle
b oS e Jgad! Qo) sl
P(X=2) = C% (3/5) (2/5)"

S @i Al (@
Pl s B X=X+ Xt L Xt L+ X @yﬁmo\,}w@&x)w\ﬁ;&ubé}m

1 pllly el atlas plissal 13] Ll (E(XT) = p) @353 i JUWLs P
E(X) =E(X1+ Xo+ ... Xj+ ...+ X,) =2XE(Xi)=Zpi=np =>EX)=np
V(X) = V(X + Xo+ ... Xit+ ...+ Xp),

V(X) =ZV(Xi) = £pq =>V(X) = npq 03) dizens Xi

Pl Jal) g ol el e

tpgld o W (osak da L) d Ll alusaaly Mx(t) =[q + pet] TSIV RN NV ‘,1,.1\

-2-



¢ "Mz +x2 (£) = Mya(t). Mya(t) :0 Mya(t) 9 Mya(t) popld o i U dines ¢ p Xy X g J1 0"

MX(t) = Mx:x1+x2+...xn(t) = Mxl(t) . MXZ(t) Mxn(t)
Mx ()= E€") . E€*) ... E(€™) => Mx(t) = [q + pe]"

Sl Jalas

a="5 =Y (x-uf PO =Y (x-mp) p(x)=...=npa(a - p)
=>a,= npef(@~p)—p]_1-2p ouencore: a, = 4—P

npg-/npq o VNP

3=0=>2p=1 => p=1 L Wl Sl mjedl smie 05
_ ek Jolas

a4=3+—1 6pg S
ALY

0=3=> P =1/6 Lutie Yoms mjodl smie 05

Distribution de Poisson 'Cgw!s: a3 3

gt g 0 Mo plimat (D
o5 Olbndisie i ) X Sadd Wis U e JUBY o Lo 850 5,80 i 3d Ll (S
20 Jlaz=] See 35 N 055 Loie ) 1 Bres Jlomzals Jlazm Y1 Ol om0 ST ¢ JL1 i
P(20) =CZ .0.001* -0.999% :5» N =100 =si5'13) A4
o At & Dbl 53 Jleas) 050 ol Lol ) LS5 Sl 3 s ety Bl S5 Laie
00 dl dog N L Sl sl i Dol Gals dao L4 J) AW ol (3 2 id i o

i p=Mn % U A pa

p(x) =CX- p*-q"* :(r]_L)'()IXI(%] .[1_9 7

n(n—l)(n—Z)I.....(n—x+1) (i)x (1_1) n—x
X n n

p(x) =

nn-)(h-2) (h—x+1
..... )
pg=0n__n A Q)
X! n
10- 0= 5=
_ n n

n_31 a-5)
x! n

w73 1837 s 0l Vs puorad Ul il 5L 5 Lz Siméon-Denis Poisson (1781-1840) osuls 553 Oseorm pls !
(Recherche sur la probabilité des jugements en matiére criminelle et s Jid1 3 5 acdi Jie 3 A3 Jlaas 3 s
ey g 1830 Ul sen el okt ) 0l o Jlamzal Jof OF V). Sl 09y SISl 09l ales” J5f &~ €N Matiere civile)

JA997] slujgls z ¢ il L intandd o g 5801 saeW s p o g B3 3 L)l Lo gl O

-3-



n—ooo=—= 1 = z =.=0> p(x) = 1]]‘(1_&)”"‘ = ;t_(]__i)”(]__i)—x
n n x! n x! n n
. AN o ) . 2\
30p Ilmnaoo(l_ﬁj = (1_0) =1 ol ng Ilmnaoo[l_ﬁj =€ : ug.s
XA—A
m©=le x=0,12,...
X!

X"‘P(}v) g_.»igij A>0 GIUE s)j-w\y @))3 [ESSwE S-X:-\j ) 5..&:-} L} CL4 X J\.A.b-\ A 9

Iimnw(pr lj =e=271828... 3>
n
Ogwlg g ailas (&)
EQO)=V(X)=2 .  M@O=expfiE -],  a=—m, =3+
Ji A
Py By T B S e sus Jlel Gl (@)
o AL o A 2sn ol Sl e B e sl s T e

(at)ye™

(X =20 =L

, X=0123,..

AU 3 ATS Jdas Osels g a8 e Sl S ) e B Al WS s OF o)k s
coiaiy 6 (3 OUS T Jsoy Jleis) s
1. 7 —15(7)
t4 =1.5(5) p(X = 7)= L5E) e 5(5);6
As A8 e Sl e i Jle) Ol (D)
AL JAxk Ogelyr mpjg i 2V 92 Y= AX 0B d Jias Osmlyr sy m X OIST13)
b 3 A=5 Juas Osvly mjys oo Cnme Ala 550 ] fead ) s U sae Of 2a . Jle
WU A PES <UL 9 S O Jlazs ) ol L3 gs U & UKL ol o %6 ol

(0.05(5))°e 2%®)

P(X =9)= 5

‘;‘L.':j\ @Jjﬂ\ o Y Ol &0 eb\:’m\ ®
s o A B Opely i dam Lhes  Osmls aisdl AL JU el g ol Lo illy D00 Lo
L gl

ng<5 s np<5 3 n>30




W) s S O e Yo Opmlsy 056 JlamsY b8 Ll clas Y1 e an sttt
p<0,1 s n>25
s 05 0 Jbeaml el L % 10 W) Lo ] 2ees T 21 e iy 10 Wlsie Gl 0 Jlas
0Ll OB
P(X = 2) = C?y (0,12 (0.9%) = 0.1937
(Oswly 095l dadas) A dedakl 2ed Vol ot gy mjy Jlemial 20

A=u=np=10*01=1
P(2) =) * exl = (12 *e ™) /21 =1/(2e) = 1,1839

Oglyr qiigd (ol plizasdl ()

o i3date NS 3 ey ool oS0 Bl S Lt Lo famis aligb 3740 Osaly aiss W
o5l gl sl 3L ola spdl Sllo] sl e (Ladislaus Bortkiewics) J dxed avll
U suey VLYl GUsYY sl s (Wl 855k 2310 Liae ¢V 30 & ot Oguls mijss
S Lol (39 Gate 3Ls e Ataul) Ol e dald Byggdl slpdll (3 pdoscy LeST () By 3
(s DV e @3 sy Lmslsad) (3 iy LS e i 3 LS S5 2314 (microbiologie)
o gl e G YT ksl adlane Bl s e ol (S Opuly i ety el JU G
Jas @ ol sie tells Al e Oguly mis o Redd) OG UL U Jgos OF ot L 187 L
3 S S L Oshas cpdl) U e o By (3 elen ) bl 1 ) sie o g 3L )
it U] bas ) Bl OV e als S ] L ) At UKW sie e 8y
sl alsha UV s B 3 Al s e
Lo (nl Jiag Ogulyy mish e Cane bome (3 Jadd) sl sae OF 2y o T e

s @ BV e sl Jlaast dogl L opme o 3 sl (T ey Y OF Loz

P(X=0)=2*e™x! =20 *e™0! =>P(X = 0) = e* =¢?
PX>1)=1-P(0) = 1- [\ *e™0!] =>P(X>1) = 1-e* =1-¢”

12:05,5 12:00 astdt oy g oz 2 ) foad &0 Ll sae O il alan] aulys iy . 20
Jlezml domgl Ol muisf s 3ol U] fas ) Ll sde OF 2yl o LS el 3 Lol (3 50
12:055 12:00 o e 4 fuas OF

g 6= 3% 2 = acll) 3 ol sae Lo se

P(X=4)=6**e®41 =1296 *e®/24 =54 * ¢*®

s o) 3 LaSTU LAl sy Y g il Sl il Liasly Ognlyy misd OF ) L8 i Y1 3
Ao LaST hmasdl) ol (3 Leaalllas J) I |E U colibadl (3 Lmand o min Sy ¢ oyl
s 3 W ks | (distribution uniforme) Bl mysdl Joo Lol suad L dage o0 lagyys
P at o e LSy G e ls ey )

262 o (1997 sl it b



B gidl dabaindd) Slagygdl Jgm LU 02l jasdy okod) Jound) AN 4

oy adsdl Jlea! 8 pehcol) LSl ool FE SN )
PX=1)=p, ) By Ay 4 Ss—ip
=p, o*= X={0,1 ”
H=P O7Pd I p(x=0)=1-p=q {013 s 15 G5 | X=B(L, p)
P(X=x)=C*p*q"* (il S S
e
p=np, 6> = npq x nl X=1{0,1,2...,n} P) Alisy 3,5 Y~-B v
" x(n=X)! (et (. p)
ol sus & X
= é_lﬁ J)_mu eI )
=t PX=x=Clapqr | XTIIILT o | # I
= = - [ > Sl i
o = 1qp? X +2, ..., +00} T - (AL
T =t
55
oyl sue & X
w=1p, = e Jymamdd 30
P(X =x) = x-1 B . Ll
o= gl (X=x)=d"p (12,400} | 308 - <
S i o)l
P(X; =%, X, =%, X =X) = | Vi,0< xi < Ni, . .
E(X4) = Npx ' n:(l 2 =T o sl et 52
TR i XE=1, i e | sl g
V(Xk) = npkdk vhen e K Ni=N el sane 3,5
Slbedl sue X
P(X =x) = re” N e TR
X! X = sde) dgpdl oyl X"'PO\,)
= = — — A
EX) =V =4 | P(X=0)=¢ (0,1,2,... 400} | & il oy >0

PX>1)=1-¢*

o s j" (w

RORLRERCIEE




B _atieal) AaiL&d) AiaiaY) cilag 35l 2 aasall

D. Normale ou D. de Laplace -Gausse 1‘,@3 oMY gy o S gyt 1

ot S R Jo et el e 4 U plisn V1 ails ALY Slagsdl wal e andall wsdl de
Utomgd (bl sy Lo g Ls (3 )l n W ol e soaally Ul 5lo 2polasVly duslazr Wiy dongilall alshal
By s ey BalE) laB pa Wbyl By Reld) Jlsb e Al Gdy (b lagte 0 By 3 Lgte 84S R
froed OF S Lo o il e () gl OISU il dalaze s (3 UL s Lle gl 013530
DOUSE) el i) Slio pg Lol S Plaze e JS313 (Jlaz V)

9 Spl dae ()

tk LS ) ) o B s ST
1 ‘(1/2J[X_”J2

_ O
=72

—00 < X < 0

bl @ gill alad) gl 1
X~ N, 0) 555 glall LAYl w3l U1l o L 0 5 P e
e LS oSS el ol (Fmeamndl Ay i) A

J-x e—l/ z("%’f iy

—00

F(xX)=P(X <£x)=

oN2r

oVl a5lax Y Jgladl S Z = (X-p)/o syladl PSS 4 kaal) ol 4338 jall 3 piial)
F(z)=P(Z<z) s P(0<Z<2)
t LSTels 0 g g X el 3 e Yy Z asly s AV ijajw\a),lﬁ%cw;w

f(Z)=ie_ZZ/2 —0<Z<®

N
F(z)=P(Z < z):%rj}uzdu

100 sy - el ol 6T X aisf ki 8 Z 0B Z 9 X ool C 2kl 2331 4] il

- Carl Freidrich Gauss 3uy, (1749-1827) Piere Simon de Laplace i olsddll 5 0Lzl bbbl ol ey !
il 1893 3 PArson s el wysdl deond ollash o L0501 ia (ot e o1 0 U7 0l) (1777-1855) e W1 14 55020
. 329 - «(1997) J. J. Droesbeke

-7-



V(Z)=1 E@)=0

‘51.,,!45\ @J’}ﬁ\ sAler (@)

el sl 0y = B mlakid) falas jom o clndalin Vg Lode ¥ Yains jan a1 el wjsdl atlas s
vt g bl JlzeY |l
Andged) Had o3 s Blaze & Laf ekl syl Jaflas 0
spazedd 23 (oF ol ol gm0 Jsm Z sl PG s B K2 i) Lawsd) o X gonie Slos
ig)lnd)
:2>0

PO0<Z<2z)=P(-z<Z<0)=P(-z<Z<2)/2

PZ<-2)= 1-P(Z<2)=P(Z22)

. P(z=z<z) |
P(ZS-zg | €«—>| P(Z>72)
| A :%
| |
| |
| I
| I
[ I
| [ Z
| | [
-Z 0 Z
T Il X 7

bl &350 Jilas pladiad 2 s
CYladaY) Glua gﬁ

ol Lgaey o) o (l-ludl) oVl Y1 Gl Z dlall 3l plasaaly & 43
P(-c <X <o0)= P(-6<Z<0)=0.6837,
P(-26<X< 20)= P(-2<Z<2)=0.9544,
P(-36<X< 306) = P(-3<Z<3)=0.9973.

coprld plasial Bl (S LS e LA e S (3 Laad ) aslas Y gl (3 355 Landy il o



M -30 M-20 p-lo 1] M +1o M+ 20 M+ 30

1 1 - 1 1 1
! ! ! 20=6826% | ! |
1 1 I 1 1 1
' I 40 = 95.44% . ]

. ! 1
1 o . 1
| 60 = 99.73% |
di | -
s Lt}

80 =99.9937%

bl a3 sl dada cad Ll clabual) 3 any

2=1,2,3:>P0<Z<2): curl (] asla=y¥ Jold) Jlonzal 1 Jlin
Zd ol ot JoT p P(22222) el 2

0.49865 « 0.47725 ¢ 0.3413 (1

0.9973 .0.9545 0.6827 (2

S aigdly el gl o BUY ()
W Ol oy . mall mpll e ST S sl Ll (S8 0 e i nf Py s N A
eSSy L ST aS N S LS L ST

_ X—nN
ZZ/ZdZ, 7 = p

1 b
—| €
\/Z .L ’npq

lim  Pasz<b)=

n—-—»

0.5 0 0 P O el s r S msdl) B ¢y
o i) Bae
S STladng 5 np Lute Wit Ll ajsdl J) oyl poni Ligos  m
topsin el bl sl 00K Of a ol 5l anmy oilas Y1 e sus
npq =9 ou n=20,np >10,nq =10




Distribution exponentielle ¥ aygdt 2
disls S Be il L Bads Be SIS e el el Ailaze Blewe (3 oY1 el pdsiey L Bsle
cosd) piosiay 123 plall 3o e e Jsadl 18 Oy Ul s (Al sl S (o 3L & B
ahamll) e Ladl) o (SUs Of |3 (atomes radioactives) sl obd sl de fiad WY

fgu&\c¢§g4¢;gguéiéﬂ
1L <ol dagze U OST13] Lo 3,8 Sl ke Lo o1 msdl) pdsitn dale 0eliS: 31 b (59,000 o
aholll as ¥ T L alad s 3l sl e OF (o (vieillissement) a3t i ¥ 3l sds 1S,
abole AT 3l Se Jted oY1 mpjdl plisianl dned 05 St L 13 e Sl Lgzels g Bl STs Y o (T
B 3l aeedlly oY IS8 e Y Ltloe 08011 e Sies o 2ot (3 Lellaws ozt OY Lglbaws |3
RSN
(23 Sl Sl I e b 8l T i 6F 5 WY el s s e G (Lles
el i) Ll Al
E589 O 3 OB (il 1s oz e sl 659 OIS (Ogmly mpjsdly 8 ) gl OF ) 1l o
Bl OB Opuly misdl i Lo Reds S ) U g OSTI3) cll3 e JieST ¢ ) sl a5 i
c o W Ol B il e B ods (a5 L V) sl a5 LSk Osilly T O Jseos e el
25N Tanend) D1 g B D1> of WY OpWl dae ()
Loy Dol D Jia Oselyy quih @8 Cpmn Jorn (3 Jonl) sl s OF s e
s tade 3 (ST 5l oly BYI e ol oy OF Jlozm) ]
P(X >1) =1- P(0) =1-[A% * e™/01] =>P(X>1)=1-e™
F() = P(T < 1) 5 cabsls ool BUS 205 (1) Lol 05w 03 sl o (ool o8 T o 524
T J sy s
(B0 o e sl G el 0SS OF P Jlens) e
O P=P(T<t=1) wu
P=Ft=1)............ H
toms s (3 ol BY) e ey OF JlansY Joles g8 P 0T ol i (0 L2
P=P(X>1)=1-e™... .. ... Q@)
............ (3) of s (2ys (1) o
f(t) = F(t = (1 -e™y e
f(t) = ae™ RN

0y w339 o)l @S b Jlste S OSTI3] 1Ruels

- Wikipédia assuss 35 x>, .

-10 -



X _ —Ar
b (x) = G“G7)"e

x!
AW s e sl o T e OB
—-Ar
f(T): /1e ] T>0
0 ) <0
T S ST WU

Oyt gt M) I oY) sl Ll oy oY) sl sl s s

&5"‘&’“ @Jﬁ‘“ ol (@)
A

u=1/2 , c2=1/42 | Med = uIn@) < ML ()=~

Distribution gamma LG &g 3

Badaze Slagysl Mgl e 58y D98 et Ctedme 1D Slagied) s dmaly egast OMig Ly 5 LB ayjs
u'&&g M L3 C:i)j: (’M 24 9 dF C)\&,{J)ﬂb L«.@.ﬁw L@T dl’-i)}:‘j\ u‘»-*-“ d")")"; . ',\_“Ql,,L\ v_aé OWE
Jn byt o d oVl el i e el

QP dae (T)
Lk LSTLBlS s oS3 LB e s Wl Adlgie Spine o s

Xa—le—xlﬂ

———, x>0
f(x)=1 BT(x) ,aa>0,4>0
0 , x<0
F(a)=ﬁa*1e*tdt a>0 1L A o T(a)
0

X~T(a,B) =

LB Gy Al (@)
p=0p , =ap’ M(t)=(1-pt)"
Pour a>1: T(a) = (a-1)I'(a-1) et sia e N:T(a)=(a-1)! , T(1/2) =n
ALl 3 i WS Y1 el adle LB ay jatlas e
Pk L NS By (TN

4t 6, —X - e
L tle'dt, IO x°e~*dx, L dx, T(7), 1(45) r(2.5)

1/2
X

i)l e a2 (1983 Seype (Editions Mir (Mathématiques : able «oblll 23531 ahlall 5 i dodl tosbe c0g2T 5 ST ¢ s 1
1585 1986 dils IS 2l )

-11 -



0 - 0 -X © e—x © = -X
[ t'edt =1(5) = 41= 24, [ x°e*dx = [(7) = 61= 720, | 7 U= [ x Ve dx=r(/2)=Vr

I'(4.5)=T(3.5+1)=3.5I(3.5) = 3.5(2.5)'(2.5) = 3.5(2.5)(1.5)(0.5)T(0.5) = 3.5(2.5)(1.5)(0.5)~'7

I(7) = 6!= 720, ['(2.5) =1.5I(0.5) =15V
t e LS BAUZ 5 Y 5 Xoasleiall olrzedd pllly Jaw gl el 200
4 —x12 3,-y/4 2 7
_xse , x>0 y4e : y>0 e , z>0
f(x) =1 2°1(5) . f(y)=1 4%(6) , f(@)=1 6
0 , x<0 0 : y<0 0 , z<0

u, =off =5(2) =10,02, = af32 =5(22) =20, u, = 4(4) =16,02, = 4(4%) =64, u, =3(1) =3,0%, =3

Distribution béta s a8 4

céw\ C:i)jd‘ cF ‘t2 cg))f uLMv'L (J.M'Mg. C»-g;- (14 (’MJS\ }bi) 4.3.;',0.1” ("“U \;LJ Sﬂ.\Q\ 4:.!)): L:.:g G’)js J:.o.::l.
jT 3 [ SO - SO J:ﬁ 1 9 0 o Cj\ju" L;J\ Q\jy'dl\ U J::.«:J r.)..s;:.m.?j clbhﬁ.bj gT,JL\..J\ L;‘\;.’:J\

éi (ol

Ol dae ()

Lk LS LBlS s ST Ly e o T Adlstie Spine e o

x*HL-x)
F(x) = —ﬂ(a,,b’) O<x<1 (. > 0)
0 ailleurs
B(a, 8) = J;lua—l(l—u)ﬁ—ldu, a, >0 oy D s B, B) e

X~ B0, B) = 5
a=4,B=2

ke g 2l (@)
a ofp

a=——, o0%=

a+p (a+ BRa+p+1)

Ty LB ) o BWA ()

C(@)I'(8)

Ry

B(3,4), B(1/2,1/2), B(n,2), B(L n), B(n,) (neN)

&l C”J‘U 1

-12 -



B(3,4):(3_1)!(4_1)! 2 _1 B(1/2,1/2) = J—X—L

(7-1)! 120 60 1/2)+(1/2)
B(n Z)Z(n—l)tl_': 1 B n)=1(n—1)!= (n-nr 1 B(n 1)=w:£
’ @+D! n(+D! ’ n! nn-)! n’ ’ n! n
B(3,2), [ x*@-x7dx, [[x@-x)dx o b et 200
B(3,2) =1/[n(n+1)] =1/[3(4)] =1/12

1o, . _T(B)r@) 43 1 1
jox (1-x)%dx = B(5,4) = T6ra) " 8 " 260 J.x(l x)dx = B(2, 2)_ _1/6
Ll S5 ey jeel) BTN s OF a4 B(a, B) =11:((0;)—1;(§)) B Jlenznlsg

F(0{—4_'8)x""1(1—x)ﬂ‘1, 0<x<1

F() =1 T()T(p)
0 : ailleurs
Y s OF Moo Gl o s SIS misis eV sl eghl Slagjsd) n sy B Ly LB Cmyjl
=1, BTk bk LB s 0 ol Wl oo
P s s ) 2B A ST ¢ plally LI s Anb gkl ) e 3 s

6(1— X O<x<l1
()= { a-%% 0
, sinon
B(Ln) =1/n=6 =1/B(L6). :Led &l Juli
X~ B(1, 6) ()T-@.cé\}ﬂ\&-@6jldlgj\wgﬁjot s
u=—2%_-1/2, o2= o 4 120
a+p (@+pRa+p+1) 16(5) aing
oo ST Al Jls OF Jlaasly byl 2l ol L) sl a5 Bnnge (3 pLW ZY) R 4l
. %35
12x(1-x), O<x<1
() = { _
, sinon
12=3*4=12=1/B(32)= X ~BB,2) = u= -2 _ 3 _3/5-60%
a+pf 3+2

P(X >0.35) = [ _12x2(1- X)dx.

3

1
soit: v =x2dx etu =1- x= P(X >0.35) = 12[{(1— X) X?} + E% x2dx} =0.3125
0,35 ’

i 5
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s pailas by gt ¢ LSy A1 )
PZ<-2)=1-P(Z<z)=
P(Z>2)
P(-c<X<o)=
P(-1<Z<1)=0.6837, 1 . ) s
f(z)=—¢ —0<Z<®© -~
P(26<X< 20)= 2z ok
X~N(0, 1)
P(-2<Z<2)=0.9544,
P(-36<X< 30) = E@2)=0,V(@Z)=1
P(-3<Z<3)=0.9973.
u=1//%x ‘o) e >0
2 — 1 2 T)= .
P(X < p) =0.63 ‘F‘(X) iy 0 , <0 I s
e-?»x
LB @)}T
Xa—le—xlﬂ
[Na)= J‘O?a—le—‘dt a>0 BT(a) ,a>0,5>0
ap,
1;2 aﬁﬁz 0 ' x<0 X~I'(a,B)
x“H1-x)"
O<x<l1
Ba.f)=[u -0, ap>0 [f(0=1 plapf) (ar, 8> 0) g
. ) 89
0 ailleurs
B(a, ) = L@ X~ B(a, B)
[(a+p) g=_Y 2 _ af
a+p’ (a+pRa+B+1)
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